
505



Un sottile stelo, leggero e discreto, un 
concept volto a prediligere l’essenza della 
luce e la pulizia del design. Una collezione 
di paletti da giardino contraddistinti da un 
sottile anello di luce, pensati per favorire 
l’effetto scenografico, la morbidezza, e 
l’esclusività degli spazi. Il suo utilizzo ideale 
è la collocazione in zone verdi, cespugli, 
outdoor livings intimi ed accoglienti che 
evocano il calore di casa, fascino ed 
eleganza. Adatti anche a creare suggestivi 
percorsi dedicati ad impreziosire ingressi e 
vialetti. 

A thin, light and discreet stem, a concept 
aimed at the essence of light and the 
cleanliness of design. A collection of 
garden stakes distinguished by a thin ring 
of light, designed to promote the scenic 
effect, softness and exclusivity of spaces. 
Its ideal use is the placement in green 
areas, bushes, intimate and welcoming 
outdoor livings that evoke the warmth of 
home, charm and elegance. Also suitable 
to create evocative paths dedicated to 
embellish entrances and alleys. 

Installazione a terra Ground installation

Alluminio pressofuso Die-cast aluminium

Policarbonato opale Opal polycarbonate

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Paletto di design con anello di luce
Design small pole with light ring

STEM
00 10 40 35 30 01 24 25 55
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 08 HUB
SYSTEM

VERSIONE IN 
TENSIONE
CONSTANT
VOLTAGE

VERSIONE 
220-240V
220-240V 
VERSION

11W CON DRIVER REMOTO 24Vdc
11W REMOTE DRIVER 24Vdc

ALIMENTAZIONE DIRETTA
DIRECT AC

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP6 IK08

Instructions

24Vdc

CODE LIGHT WAYS

350

110

Ø135

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

Controcassa in plastica per aggancio a terra

Außengehäuse aus Kunststoff zur Bodenbefestigung

Picchetto in plastica per aggancio a terra

Kunststoffspieß zur Bodenbefestigung

Driver Remoto 24V IP67
24V IP67 Remote Power Supply
Alimentation 24V IP67 à distance
24V IP67 Controlador remoto
24V IP67 Remote-Stromversorgung

• REMOTE DRIVER

• KIT023

• KIT024

Ø80

Ø64

120°

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruz_  24V_R01_1/

ALL

LIGHTING DESIGN

300

600

900

MOR682P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 2x1mm²
IP68 Linear Connector 2x1mm²
Connecteur Linéaire IP68 2x1mm²
Connecteur Linéaire IP68 2x1mm²
Linearverbinder IP68 2x1mm² 

• IP68 Terminal Block (only for KIT023-KIT024)
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 300 
24VDC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  330000  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350F1/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 300 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  330000  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350F1/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 
24VDC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  660000  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350F2/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  660000  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350F2/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 900 
24VDC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  990000  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350F3/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 900 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  990000  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350F3/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 900 
24VDC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  990000  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350F3/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 900 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  990000  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350F3/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 300 
24VDC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  330000  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350F1/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 300 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  330000  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350F1/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 
24VDC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  660000  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350F2/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  660000  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350F2/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 900 
24VDC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  990000  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350F3/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 900 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  990000  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350F3/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 900 
24VDC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  990000  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350F3/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 900 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  990000  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350F3/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

KIT CASAMBI IP68
KKIITT  CCAASSAAMMBBII  IIPP6688

Kit Casambi IP68 220V Triac
Kit Casambi IP68 220V TriacKKIITT..003344

L 150 x W 80 x H 40

PROTEZIONE ALLE SOVRATENSIONI
SSUURRGGEE  PPRROOTTEECCTTOORR

Surge protector   CL I - IP67
Limitatore di sovratensione   CL I - IP67EE..TTRRAA..558800

L 37 x W 30 x H 30

510



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 300 
24VDC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  330000  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350F1/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 300 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  330000  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350F1/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 
24VDC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  660000  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350F2/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  660000  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350F2/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 900 
24VDC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  990000  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350F3/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 900 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  990000  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350F3/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 900 
24VDC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  990000  
2244VVDDCC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 0824Vdc1420 lm11W 800 lm 65III >80DIFFUSED 360°
350F3/▲RRC

DIMMERABILE - DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 2POLES/2WAYS  2 X 1 MM²
CONNETTORE IP68 2POLI/2VIE  2 X 1 MM²MOR682P/2V

DRIVER ON/OFF  15W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  15W 24VDC IP20E.TRA.631

1 DRIVER FOR 1 LAMP

DRIVER ON/OFF  70W 24VDC IP20
ALIMENTATORE ON/OFF  70W 24VDC IP20E.TRA.632

1 DRIVER FOR 1-5 LAMPS

DRIVER DALI  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE DALI  100W 24VDC IP67E.TRA.633

1 DRIVER FOR 1-8 LAMPS

DRIVER ON/OFF  25W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF   25W 24VDC IP67E.TRA.577

1 DRIVER FOR 1-2 LAMPS

DRIVER ON/OFF  100W 24VDC IP67
ALIMENTATORE ON/OFF  100W 24VDC IP67E.TRA.579

1 DRIVER FOR 3-8 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFF
HUB 70W 24VDC IP66  ON/OFFHUB.24V.001.ND

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2
HUB 70W 24VDC IP66  DALI-2HUB.24V.001.DA2

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBI
HUB 70W 24VDC IP66  CASAMBIHUB.24V.001.CA

1 HUB FOR 1-5 LAMPS

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 900 
LED DIRECT AC

ACCESSORI

SSMMAALLLL  PPOOLLEE  HH..  990000  
LLEEDD  DDIIRREECCTT  AACC

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac1300 lm12W 730 lm 65I >80DIFFUSED 360°
350F3/WTAC

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

SMALL POLE SPIKE KIT
KIT PICCHETTO PER PALETTOKIT.023

INGROUND FORMWORK KIT FOR SMALL POLE
KIT CASSAFORMA INTERRATA PER PALETTOKIT.024

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

ACCESSORI
ACCESSORIES

BOX DA INCASSO
RREECCEESSSSEEDD  BBOOXXEESS

Inground formwork kit for small pole
Kit cassaforma interrata per palettoKKIITT..002244

H 110 x ∅ 135

CONNETTORI
CCOONNNNEECCTTOORRSS

Connector IP68 2Poles/2Ways  2 x 1 mm²
Connettore IP68 2Poli/2Vie  2 x 1 mm²MMOORR668822PP//22VV

L 72 x Ø 22

Connector IP68 3Poles/2Ways  3 x 2.5 mm²
Connettore IP68 3Poli/2Vie  3 x 2.5 mm²MMOORR668833PP//22VV

L 95 x Ø 31

FISSAGGIO
FFIIXXIINNGG

Small pole Spike Kit
Kit picchetto per palettoKKIITT..002233

H 350 x ∅ 80

ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-2 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 3-8 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1 Lamp

L 106 x W 33 x H 22

Driver ON/OFF  70W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  70W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663322

1 Driver for 1-5 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-8 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBI
Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBIHHUUBB..2244VV..000011..CCAA

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2
Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2HHUUBB..2244VV..000011..DDAA22

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

KIT CASAMBI IP68
KKIITT  CCAASSAAMMBBII  IIPP6688

Kit Casambi IP68 220V Triac
Kit Casambi IP68 220V TriacKKIITT..003344

L 150 x W 80 x H 40

PROTEZIONE ALLE SOVRATENSIONI
SSUURRGGEE  PPRROOTTEECCTTOORR

Surge protector   CL I - IP67
Limitatore di sovratensione   CL I - IP67EE..TTRRAA..558800

L 37 x W 30 x H 30

511

AUGENTI



BOX DA INCASSO
RREECCEESSSSEEDD  BBOOXXEESS

Inground formwork kit for small pole
Kit cassaforma interrata per palettoKKIITT..002244

H 110 x ∅ 135

CONNETTORI
CCOONNNNEECCTTOORRSS

Connector IP68 2Poles/2Ways  2 x 1 mm²
Connettore IP68 2Poli/2Vie  2 x 1 mm²MMOORR668822PP//22VV

L 72 x Ø 22

Connector IP68 3Poles/2Ways  3 x 2.5 mm²
Connettore IP68 3Poli/2Vie  3 x 2.5 mm²MMOORR668833PP//22VV

L 95 x Ø 31

FISSAGGIO
FFIIXXIINNGG

Small pole Spike Kit
Kit picchetto per palettoKKIITT..002233

H 350 x ∅ 80

ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-2 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 3-8 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1 Lamp

L 106 x W 33 x H 22

Driver ON/OFF  70W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  70W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663322

1 Driver for 1-5 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-8 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBI
Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBIHHUUBB..2244VV..000011..CCAA

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2
Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2HHUUBB..2244VV..000011..DDAA22

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

RIM70
MAX  pz. MAX  pz.

Bloom

CUT45 RIM45
Bloom Mini

Bloom Mini Bollard

MAX 8 pz. MAX 8 pz.
MAX 8 pz.

MAX 8 pz.

OUT 24Vdc OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

70
HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

MAX  pz.

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

Stem Bollard
MAX 5 pz.

OUT 24Vdc

OUT 24Vdc

Stem Bollard
MAX 5 pz.

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

*20m

OUT 24Vdc

R

LIGHTING

*20m

R

LIGHTING

*20m

R

LIGHTING

*20m OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

*20m OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

*20m OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

*20m OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

*20m OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

R

LIGHTING

*20m OUT
220-240V
50/60Hz

IN
220-240V
50/60Hz

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

HUB.24V.001.CA 
24vdc CASAMBI

N1 2

N1

≥ IP67

≥ IP67

≥ IP67

≥ IP66

N1 2
+ + +- - -

+ + +- - -

≥ IP67

N1 2

+ + +- - -

≥ IP67

≥ IP67

N1 N1

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

IN OUT
Driver

Collegamento in Serie
Series Wiring

+ CC

- CC

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Serie
Series Wiring

+ CC

- CC

+ + +- - -

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Serie
Series Wiring

+ CC

- CC

+ + +- - -

+ + +- - -

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ - + - + -

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ -

IN OUT
Driver +24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ - + - + -+ - + -

1 2 N

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

+ - + - + -

≥ IP67 ≥ IP67

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

≥ IP65

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

≥ IP67

1 2 N

N1 2

N1 2

+ - + - + -

+24Vdc

-24Vdc

220-240V
50/60Hz IN OUT

Driver

Collegamento in Parallelo
Parallel Wiring

≥ IP67

N1 2
N1 2

+ - + - + -

BLOOM 24v cut-rim 24v

stem wall 24v

cut-rim CC

kubo6  24v

bloom CC

bloom CC

matrixmini 24V matrixmini recess 24V

kubo 6 R - 24V

BOX DA INCASSO
RREECCEESSSSEEDD  BBOOXXEESS

Inground formwork kit for small pole
Kit cassaforma interrata per palettoKKIITT..002244

H 110 x ∅ 135

CONNETTORI
CCOONNNNEECCTTOORRSS

Connector IP68 2Poles/2Ways  2 x 1 mm²
Connettore IP68 2Poli/2Vie  2 x 1 mm²MMOORR668822PP//22VV

L 72 x Ø 22

Connector IP68 3Poles/2Ways  3 x 2.5 mm²
Connettore IP68 3Poli/2Vie  3 x 2.5 mm²MMOORR668833PP//22VV

L 95 x Ø 31

FISSAGGIO
FFIIXXIINNGG

Small pole Spike Kit
Kit picchetto per palettoKKIITT..002233

H 350 x ∅ 80

ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-2 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 3-8 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1 Lamp

L 106 x W 33 x H 22

Driver ON/OFF  70W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  70W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663322

1 Driver for 1-5 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-8 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBI
Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBIHHUUBB..2244VV..000011..CCAA

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2
Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2HHUUBB..2244VV..000011..DDAA22

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

PALETTI | STEM
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BOX DA INCASSO
RREECCEESSSSEEDD  BBOOXXEESS

Inground formwork kit for small pole
Kit cassaforma interrata per palettoKKIITT..002244

H 110 x ∅ 135

CONNETTORI
CCOONNNNEECCTTOORRSS

Connector IP68 2Poles/2Ways  2 x 1 mm²
Connettore IP68 2Poli/2Vie  2 x 1 mm²MMOORR668822PP//22VV

L 72 x Ø 22

Connector IP68 3Poles/2Ways  3 x 2.5 mm²
Connettore IP68 3Poli/2Vie  3 x 2.5 mm²MMOORR668833PP//22VV

L 95 x Ø 31

FISSAGGIO
FFIIXXIINNGG

Small pole Spike Kit
Kit picchetto per palettoKKIITT..002233

H 350 x ∅ 80

ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-2 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 3-8 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1 Lamp

L 106 x W 33 x H 22

Driver ON/OFF  70W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  70W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663322

1 Driver for 1-5 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-8 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBI
Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBIHHUUBB..2244VV..000011..CCAA

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2
Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2HHUUBB..2244VV..000011..DDAA22

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

BOX DA INCASSO
RREECCEESSSSEEDD  BBOOXXEESS

Inground formwork kit for small pole
Kit cassaforma interrata per palettoKKIITT..002244

H 110 x ∅ 135

CONNETTORI
CCOONNNNEECCTTOORRSS

Connector IP68 2Poles/2Ways  2 x 1 mm²
Connettore IP68 2Poli/2Vie  2 x 1 mm²MMOORR668822PP//22VV

L 72 x Ø 22

Connector IP68 3Poles/2Ways  3 x 2.5 mm²
Connettore IP68 3Poli/2Vie  3 x 2.5 mm²MMOORR668833PP//22VV

L 95 x Ø 31

FISSAGGIO
FFIIXXIINNGG

Small pole Spike Kit
Kit picchetto per palettoKKIITT..002233

H 350 x ∅ 80

ALIMENTATORI 24Vdc
DDRRIIVVEERR  2244VVddcc

Driver ON/OFF  25W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF   25W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557777

1 Driver for 1-2 Lamps

L  148 x W 40 x H 32

Driver ON/OFF  100W 24Vdc IP67
Alimentatore ON/OFF  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..557799

1 Driver for 3-8 Lamps

L 140 x W 63 x H 32

Driver ON/OFF  15W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  15W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663311

1 Driver for 1 Lamp

L 106 x W 33 x H 22

Driver ON/OFF  70W 24Vdc IP20
Alimentatore ON/OFF  70W 24Vdc IP20EE..TTRRAA..663322

1 Driver for 1-5 Lamps

L 124 x W 80 x H 22

Driver DALI  100W 24Vdc IP67
Alimentatore DALI  100W 24Vdc IP67EE..TTRRAA..663333

1 Driver for 1-8 Lamps

L 175 x W 63 x H 36

HUB - SISTEMI DI CONNESSIONE SEMPLIFICATA 24Vdc
HHUUBB  --  RREEAADDYY  TTOO  CCOONNNNEECCTT  SSYYSSTTEEMM  2244VVddcc

Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBI
Hub 70W 24Vdc IP66  CASAMBIHHUUBB..2244VV..000011..CCAA

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2
Hub 70W 24Vdc IP66  DALI-2HHUUBB..2244VV..000011..DDAA22

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFF
Hub 70W 24Vdc IP66  ON/OFFHHUUBB..2244VV..000011..NNDD

1 Hub for 1-5 Lamps

L 235 x W 200 x H 92

AUGENTI
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Coniugando armoniosamente stile e 
praticità, Sleek si distingue per la sua 
presenza discreta e la sua capacità 
di trasformare qualsiasi ambiente in 
un’esperienza visiva incantevole. Le sue 
linee pulite e le dimensioni compatte 
rappresentano un omaggio alla versatilità, 
consentendone una facile integrazione 
in ogni spazio esterno. In un mondo in 
cui la forma e la funzione si incontrano 
in perfetta armonia, il nostro Sleek 
rappresenta il connubio perfetto tra 
design e prestazioni di alto livello, che 
garantiscono un’illuminazione di alta 
qualità e un’esperienza durevole.

Harmoniously combining style and 
practicality, Sleek stands out for its 
discreet presence and its ability to 
transform any environment into an 
enchanting visual experience. Its clean 
lines and compact size are a tribute 
to versatility, allowing it to be easily 
integrated into any outdoor space. In a 
world where form and function come 
together in perfect harmony, our Sleek 
is the perfect combination of design 
and high-end performance, ensuring 
high-quality lighting and a long-lasting 
experience.

Installazione a terra Ground installation

Vetro puntinato Pointed glass

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Bollard a colonna
Column bollard

SLEEK

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 10

Ø120

1000

700

200
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 200

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  220000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F0/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 200

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  220000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F0/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 200

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  220000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F0/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 700

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  770000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F1/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 700

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  770000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F1/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 700

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  770000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F1/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031
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AUGENTI



PALETTI | SLEEK

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 200

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  220000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F0/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 200

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  220000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F0/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 200

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  220000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F0/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 700

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  770000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F1/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 700

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  770000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F1/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 700

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  770000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F1/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

528



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 200

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  220000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F0/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 200

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  220000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F0/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 200

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  220000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F0/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 200

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  220000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F0/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 200

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  220000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F0/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 200

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  220000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F0/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 700

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  770000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F1/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 700

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  770000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F1/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 700

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  770000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F1/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲R50PT

ON/OFF

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲D50PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 10220-240Vac 50/60Hz2100 lm15W 700 lm 65I 80DIFFUSED 360°
420F2/▲T50PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO PUNTINATO - POINTED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.031
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Naos è stato progettato per rispondere 
a diverse esigenze di illuminazione 
residenziale, ideali per percorsi, giardini 
e viali. Questo paletto è disponibile con 
due versioni di ottiche: la prima, con 
diffusore bianco, è pensata per offrire 
un’illuminazione più intensa, mentre 
la seconda, dotata di riflettore nero, 
garantisce un efficace antiabbagliamento 
e rispetta le normative contro 
l’inquinamento luminoso. Disponibile 
anche la versione con emissione a 180°.

Naos has been designed to meet different 
residential lighting needs, ideal for 
paths, gardens and avenues. This pole is 
available with two versions of optics: the 
first, with white diffuser, is designed to offer 
a more intense lighting, while the second, 
equipped with black reflector, guarantees 
an effective anti-glare and complies with 
the regulations against light pollution. Also 
available with 180° emission.

Installazione a terra Ground installation

Policarbonato trasparente Transparent polycarbonate

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Bollard a colonna
Column bollard

NAOS

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 08

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

1000

600

350

Ø140Ø140

1000

600

350
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NAOS400

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005
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AUGENTI



PALETTI | NAOS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

AUGENTI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

535



PALETTI | NAOS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

536



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

537

AUGENTI



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

538
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

NAOS401

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 635 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 635 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 635 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 635 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 635 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005
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PALETTI | NAOS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 635 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 635 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 635 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

540



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 635 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

AUGENTI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 635 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 635 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 635 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005
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PALETTI | NAOS

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 900 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
401F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 980 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 360°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  336600°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 1400 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 360°
400F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 350 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 490 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F0/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

543

AUGENTI



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 180°

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 700 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
402F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 350 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  335500  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F0/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F1/▲R50.PT

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz1900 lm14W 317 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲R35.PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 EMISSIONE 180°/RIFLETTORE NERO

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  EEMMIISSSSIIOONN  118800°°//BBLLAACCKK  RREEFFLLEECCTTOORR

ACCESSORIES

INDIRETTO/DIFFUSO 180° 08220-240Vac 50/60Hz2700 lm20W 450 lm 65II >80INDIRECT/DIFFUSED 180°
403F2/▲D50.PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.005
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Siluretto è progettato specificamente per 
l’illuminazione residenziale di percorsi, 
giardini, viali, il tutto nel rispetto delle 
normative sull’inquinamento luminoso, 
attraverso l’uso di ottiche radiali a 
360° che garantiscono un’emissione 
principalmente diretta verso il suolo.

Siluretto is specifically designed for 
residential lighting of paths, gardens 
and avenues, all in compliance with the 
regulations on light pollution, through the 
use of 360° radial optics that guarantee 
an emission mainly directed towards the 
ground.

Installazione a terra Ground installation

Policarbonato trasparente Transparent polycarbonate

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Bollard a colonna
Column bollard

SILURETTO

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO INSTALLAZIONE INTERRATA SENZA BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  WWIITTHHOOUUTT  BBAASSEE  FFOORR  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
325F1/▲R65PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.010

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI INSTALLAZIONE INTERRATA SENZA BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  WWIITTHHOOUUTT  BBAASSEE  FFOORR  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
325F1/▲D65PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.010

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO INSTALLAZIONE FUORI TERRA CON BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  WWIITTHH  BBAASSEE  FFOORR  AABBOOVVEE  GGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
335F1/▲R65PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 08

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

125

36

72

180

Units = mm

Units = mm

092-325 092-335

1045 1045

180 180

235180

LIGHT WAYSCODE

ALL

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

SILURETTO
325-335  GROUND BOLLARD

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Siluretto 325-335_ R0 _1/4

• KIT.010

IP65 IK08
CL I

UV

Instructions220-240V
50/60Hz

_ +
DIM

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

• IP68 Terminal Block

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

125

36

72

180

Units = mm

Units = mm

092-325 092-335

1045 1045

180 180

235180

LIGHT WAYSCODE

ALL

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

SILURETTO
325-335  GROUND BOLLARD

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Siluretto 325-335_ R0 _1/4

• KIT.010

IP65 IK08
CL I

UV

Instructions220-240V
50/60Hz

_ +
DIM

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

• IP68 Terminal Block

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

125

36

72

180

Units = mm

Units = mm

092-325 092-335

1045 1045

180 180

235180

LIGHT WAYSCODE

ALL

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

SILURETTO
325-335  GROUND BOLLARD

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Siluretto 325-335_ R0 _1/4

• KIT.010

IP65 IK08
CL I

UV

Instructions220-240V
50/60Hz

_ +
DIM

MOR685P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 5x2.5mm²
IP68 Linear Connector 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 5x2.5mm²
Linearverbinder IP68 5x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

• IP68 Terminal Block
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO INSTALLAZIONE INTERRATA SENZA BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  WWIITTHHOOUUTT  BBAASSEE  FFOORR  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
325F1/▲R65PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.010

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI INSTALLAZIONE INTERRATA SENZA BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  WWIITTHHOOUUTT  BBAASSEE  FFOORR  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
325F1/▲D65PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.010

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO INSTALLAZIONE FUORI TERRA CON BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  WWIITTHH  BBAASSEE  FFOORR  AABBOOVVEE  GGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
335F1/▲R65PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO INSTALLAZIONE INTERRATA SENZA BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  WWIITTHHOOUUTT  BBAASSEE  FFOORR  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
325F1/▲R65PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.010

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI INSTALLAZIONE INTERRATA SENZA BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  WWIITTHHOOUUTT  BBAASSEE  FFOORR  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
325F1/▲D65PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.010

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO INSTALLAZIONE FUORI TERRA CON BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  WWIITTHH  BBAASSEE  FFOORR  AABBOOVVEE  GGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
335F1/▲R65PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO INSTALLAZIONE INTERRATA SENZA BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  WWIITTHHOOUUTT  BBAASSEE  FFOORR  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
325F1/▲R65PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.010

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI INSTALLAZIONE INTERRATA SENZA BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  WWIITTHHOOUUTT  BBAASSEE  FFOORR  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
325F1/▲D65PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.010

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO INSTALLAZIONE FUORI TERRA CON BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  WWIITTHH  BBAASSEE  FFOORR  AABBOOVVEE  GGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
335F1/▲R65PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO INSTALLAZIONE INTERRATA SENZA BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  WWIITTHHOOUUTT  BBAASSEE  FFOORR  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
325F1/▲R65PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.010

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI INSTALLAZIONE INTERRATA SENZA BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  WWIITTHHOOUUTT  BBAASSEE  FFOORR  UUNNDDEERRGGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
325F1/▲D65PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.010

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO INSTALLAZIONE FUORI TERRA CON BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  WWIITTHH  BBAASSEE  FFOORR  AABBOOVVEE  GGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
335F1/▲R65PT

ON/OFF

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI INSTALLAZIONE FUORI TERRA CON BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  WWIITTHH  BBAASSEE  FFOORR  AABBOOVVEE  GGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
335F1/▲D65PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI INSTALLAZIONE FUORI TERRA CON BASE

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  WWIITTHH  BBAASSEE  FFOORR  AABBOOVVEE  GGRROOUUNNDD  IINNSSTTAALLLLAATTIIOONN

ACCESSORIES

DIFFUSO 360° 08220-240Vac 50/60Hz3840 lm26W 2020 lm 65I >80DIFFUSED 360°
335F1/▲D65PT

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

POLICARBONATO TRASPARENTE - TRANSPARENT POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580
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Zenith unisce design essenziale e 
sostenibilità. Con una forma semplice 
e minimalista, si integra perfettamente 
in giardini, vialetti e spazi pubblici. 
Progettato per rispettare le normative 
antinquinamento luminoso, emette una 
luce direzionata verso il basso, riducendo 
la dispersione e l’impatto sull’ecosistema 
notturno. Un’illuminazione funzionale ed 
elegante, pensata per garantire sicurezza 
e comfort visivo senza compromettere 
l’equilibrio ambientale.

Zenith combines essential design 
and sustainability. With a simple and 
minimalist shape, it integrates perfectly 
into gardens, driveways and public 
spaces. Designed to comply with anti-
pollution regulations, it emits downward-
directed light, reducing dispersion and 
the impact on the nocturnal ecosystem. A 
functional and elegant lighting, designed 
to guarantee safety and visual comfort 
without compromising the environmental 
balance.

Installazione a terra Ground installation

Vetro extrachiaro trasparente temprato Extra clear transparent tempered glass 

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Paletto minimale
Bollard minimal

ZENITH

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IP 65 IK 07

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

IP65 IK07
Instructions220-240V

50/60Hz

46

75 118

LIGHT WAYSCODE

20

A1

A2

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

Units = mm

Units = mm

ZENITH
620F1 - 620F2 GROUND BOLLARD

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_Zenith 620F_ON-OFF_R01_1/4

• IP68 Terminal Block

MOR683P/2V Cable Ø5-9:
Connettore Lineare IP68 3x2.5mm²
IP68 Linear Connector 3x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 3x2.5mm²
Connecteur Linéaire IP68 3x2.5mm²
Linearverbinder IP68 3x2.5mm² 

MOR685P/3V Cable Ø4-8 / 8-12:
Connettore ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
IP68 ‘’Y’’ Connector 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
Connecteur ‘’Y’’ IP68 5x2.5mm²
‘’Y’’ Anschluss IP68 5x2.5mm² 

R

• KIT.020

46

46

150

118

118

600

620F1

1000

620F2

118 150
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲P35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲P35A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲P70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲P70A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲P35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲P35A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲P70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲P70A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲P35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲P35A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲P70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲P70A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

561
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PALETTI | ZENITH

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲D35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲D35A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲D70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲D70A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲D35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲D35A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲D70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲D70A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲D35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲D35A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲D70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲D70A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T35A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T70A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T35A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T70A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T35A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T70A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲D35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲D35A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲D70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲D70A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲D35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲D35A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲D70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲D70A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲D35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲D35A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲D70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲D70A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T35A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T70A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T35A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T70A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T35A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T70A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲P35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲P35A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲P70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲P70A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲P35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲P35A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲P70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲P70A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲P35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲P35A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲P70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲P70A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲P35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲P35A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲P70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲P70A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲P35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲P35A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲P70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲P70A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲P35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲P35A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲P70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲P70A1

ON/OFF

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲D35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲D35A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲D70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲D70A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲D35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲D35A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲D70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲D70A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲D35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲D35A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲D70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲D70A1

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020
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PALETTI | ZENITH

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲T35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲T35A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲T70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲T70A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲T35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲T35A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲T70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲T70A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T35A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T70A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020
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AUGENTI

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲T35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲T35A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲T70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲T70A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲T35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲T35A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 1000 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  11000000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F2/▲T70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F2/▲T70A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
10W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000  
1100WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T35A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz1440 lm10W 1000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T35A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TRIAC H. 600 
20W

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTRRIIAACC  HH..  660000    
2200WW

ACCESSORIES

ASIMMETRICO A2 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A2
620F1/▲T70A2

ASIMMETRICO A1 07220-240Vac 50/60Hz2760 lm20W 2000 lm 65II >80ASYMMETRIC A1
620F1/▲T70A1

DIMMERABILE IN TAGLIO DI FASE - PHASE CUT DIMMABLE

VETRO EXTRACHIARO TRASPARENTE TEMPRATO - EXTRA CLEAR TRANSPARENT TEMPERED GLASS

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

CONNECTOR Y IP68 5POLES/3WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE A Y IP68 5POLI/3VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/3V

KIT CASAMBI IP68 220V TRIAC
KIT CASAMBI IP68 220V TRIACKIT.034

SURGE PROTECTOR   CL II - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL II - IP67E.TRA.581

GROUND ANCHORING WITH ANCHOR BOLTS
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDIKIT.020
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Apparecchio a colonna per installazione 
a pavimento, con diffusore su tutta 
la lunghezza per una scenografica 
uniformità della luce. Vano ottico 
configurabile per un’emissione da 1 a 4 
punti luce.

Column luminaire for floor installation, 
with full-length diffuser for spectacular 
uniformity of light. Configurable optical 
compartment for 1 to 4 light points.

Installazione a terra Ground installation

EPDM EPDM

Acciaio inox A2 Stainless steel A2

Polvere poliestere stabilizzata ai raggi UV 
con trattamento anticorrosione

Anti-corrosive UV stabilized polyester 
powder

DESCRIZONE
DESCRIZONE

INSTALLAZIONE
INSTALLATION

CORPO
BODY

SCHERMO
SCREEN

GUARNIZIONI
SEALS

VITERIA
SCREWS

VERNICIATURA
FINISHING

Bollard a colonna ‘tutto luce’
Column bollard ‘all light’

ORION TL

Policarbonato opale Opal polycarbonate

Palo: Alluminio estruso 
Base/Testa: Alluminio pressofuso

Pole: Extruded aluminium 
Base/Head: Die-cast aluminium

00 10 40 35 30 01 24 25
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CONFIG.
CODICE
CODE 
CONFIG.

H=2700K
W=3000K
N=4000K

IK 08IP 65

ALIMENTAZIONE 220-240VAC 50/60HZ
INPUT SUPPLY   220-240VAC 50/60HZ

AUGENTI LIGHTING S.R.L. UNIPERSONALE Via Francesco Lana, 31 - 25065 Lumezzane BS ITALY - Phone 0039 030 7282524 - Fax 0039 030 7281879 - info@augentilighting.it - www.augentilighting.it

Istruzioni di Montaggio
Installation Instructions

Instructions de Montage
Instrucciones de Montaje 

Montageanleitung

Master Istruzioni R04

LIGHTING DESIGN

R

IP65 IK08
CL I

Instructions220-240V
50/60Hz

90

90

160

160

481F1
482F1
484F1

LIGHT WAYS

Units = mm

Units = mm

CODE

481

482

484

474

481F0
482F0
484F0

474F1 474F0

680

400
260

960

80

160

135 135

160

Sistema di fissaggio a terra con 
tirafondi e piastra di centraggio
Ground connection system with 
anchor bolts and centring plate
Système de mise à la terre 
avec boulons à bûches et plaque 
de centrage
Sistema de conexión a tierra 
con pernos de troncos y placa 
de centrado
Erdungsverbindungssystem 
mit Holzschrauben und 
Zentrierplatte

• KIT.001

• IP68 Terminal Block

Da ordinare separatamente /To be ordered separately
À commander séparément /Pedir por separado
Separat zu bestellen

MOR683P/2V : 
Connettore Lineare IP68 3x2.5mm²
IP68 Linear Terminal Block 3x2.5mm² 
Connecteur linéaire IP68 3x2.5mm² 
Conector lineal IP68 3x2.5mm²
Linearverbinder IP68 3x2.5mm²

Alimentazione / Main Supply / Alimentation Principale / Suministro principal / Hauptversorgung

ORION TL
47X-48X  GROUND BOLLARD

Accessori/Accessories/Accessoires/Accesorios/Zubehör

Istruzioni_OrionTL 47x-48x_R06_1/4

160

135
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 260

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  226600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F0/▲R50PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 260

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  226600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F0/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲R50PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 260

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  226600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F0/▲R50PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 260

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  226600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F0/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲R50PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 260

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  226600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F0/▲R50PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 260

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  226600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F0/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲R50PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz2500 lm18W 1170 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz2500 lm18W 1170 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz5000 lm36W 2340 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz2500 lm18W 1170 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz2500 lm18W 1170 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz5000 lm36W 2340 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

590

PALETTI | ORION TL



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 260

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  226600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F0/▲R50PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 260

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  226600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz1760 lm14W 820 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F0/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲R50PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz2500 lm18W 1170 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz2500 lm18W 1170 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz5000 lm36W 2340 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz2500 lm18W 1170 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz2500 lm18W 1170 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz5000 lm36W 2340 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz2500 lm18W 1170 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz2500 lm18W 1170 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz5000 lm36W 2340 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz5000 lm36W 2340 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm15W 879 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm15W 879 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz2500 lm18W 1170 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 2 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz2500 lm18W 1170 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz5000 lm36W 2340 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz5000 lm36W 2340 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm15W 879 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm15W 879 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz5000 lm36W 2340 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm15W 879 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm15W 879 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz3760 lm28W 1760 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz3760 lm28W 1760 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz7520 lm50W 3515 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz3760 lm28W 1760 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz3760 lm28W 1760 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz7520 lm50W 3515 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

593
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CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz5000 lm36W 2340 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm15W 879 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm15W 879 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz3760 lm28W 1760 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz3760 lm28W 1760 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz7520 lm50W 3515 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz7520 lm50W 3515 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 1 VIA H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz2160 lm21W 1010 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
491F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 2 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz4320 lm40W 2020 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
492F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

594

PALETTI | ORION TL



CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz5000 lm36W 2340 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm15W 879 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1880 lm15W 879 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz3760 lm28W 1760 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 2 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz3760 lm28W 1760 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
482F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz7520 lm50W 3515 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F1/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 960

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  996600

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz7520 lm50W 3515 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
484F1/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 1 VIA H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz2160 lm21W 1010 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
491F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALO TUTTO LUCE 2 VIE H. 3000

ACCESSORI

PPOOLLEE  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  22  WWAAYYSS  HH..  33000000

ACCESSORIES

DIFFUSO/2 VIE 08220-240Vac 50/60Hz4320 lm40W 2020 lm 65I >80DIFFUSED/2 WAYS
492F2/▲R24PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.002

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 4 VIE H. 400

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  44  WWAAYYSS  HH..  440000

ACCESSORIES

DIFFUSO/4 VIE >120° 08220-240Vac 50/60Hz3480 lm25W 1630 lm 65I >80DIFFUSED/4 WAYS >120°
474F1/▲D50PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲R35PO

ON/OFF

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 3POLES/2WAYS  3 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 3POLI/2VIE  3 X 2.5 MM²MOR683P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001

 
 

CODICE CL IPAPPARECCHIOSORGENTE ALIMENTAZIONE IKFASCIO CRI
CODE FIXTURE

WATT
SOURCE POWER SUPPLYBEAM

PALETTO DALI TUTTO LUCE 1 VIA H. 680

ACCESSORI

BBOOLLLLAARRDD  DDAALLII  TTOOTTAALL  LLIIGGHHTT  11  WWAAYY  HH..  668800

ACCESSORIES

DIFFUSO/1 VIA 08220-240Vac 50/60Hz1250 lm10W 585 lm 65I >80DIFFUSED/1 WAY
481F0/▲D35PO

DALI-2 INTEGRATO - DALI-2 INTEGRATED

PO = POLICARBONATO OPALE - PO = OPAL POLYCARBONATE

CONNECTOR IP68 5POLES/2WAYS  5 X 2.5 MM²
CONNETTORE IP68 5POLI/2VIE  5 X 2.5 MM²MOR685P/2V

SURGE PROTECTOR   CL I - IP67
LIMITATORE DI SOVRATENSIONE   CL I - IP67E.TRA.580

GROUND ANCHORING ANCHOR BOLTS/CENTRING PLATE
ANCORAGGIO A TERRA TIRAFONDI/PIASTRA DI CENTRAGGIOKIT.001
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